
KRITÉRIA PRO PŘIJETÍ DĚTÍ PRO ŠKOLNÍ ROK 2024/2025 

DO MATEŘSKÉ ŠKOLY ZDICE, Zahradní 801, okr. Beroun 

 

Školský obvod: Zdice, Knížkovice, Černín 

 

K zápisu pro školní rok 2024/2025 stanovuje ředitelka školy, na základě usnesení RM 

č.51/24 ze dne 18.3.2024, v souladu s § 34, zákona č. 561/2004 Školský zákon                

v platném znění, tato kritéria pro přijímání dětí: 

Do Mateřské školy Zdice, Zahradní 801, okr. Beroun, budou přijímány děti v tomto pořadí  

(do výše povoleného počtu dětí uvedeného ve školském rejstříku): 

1.  Děti s trvalým pobytem (v případě cizinců děti s místem pobytu) ve školském spádovém 
obvodu seřazené dle věku dítěte od nejstaršího po nejmladší, narozené do 31.8.2021. 
Zákonný zástupce má shodné místo trvalého pobytu s přihlášeným dítětem.  

 Pro děti, které do 31. srpna 2024 dosáhnou věku pěti let, je předškolní vzdělávání 

povinné. 

2. Děti s trvalým pobytem (v případě cizinců děti s místem pobytu) ve školském spádovém 
obvodu seřazené dle věku dítěte od nejstaršího po nejmladší, narozené do 31.12.2021. 
Zákonný zástupce má shodné místo trvalého pobytu s přihlášeným dítětem. Dítě mladší 3 let 
nemá na přijetí do mateřské školy právní nárok. 
     
 3. Děti s trvalým pobytem (v případě cizinců děti s místem pobytu) ve školském spádovém 
obvodu seřazené dle věku dítěte od nejstaršího po nejmladší, narozené do 31.8.2021. 
 
 4. Děti s trvalým pobytem mimo území školského spádového obvodu, ale skutečným 
pobytem ve školském spádovém obvodu, které se zde ze závažných důvodů nemohou 
přihlásit k trvalému pobytu, (tuto skutečnost je nutno doložit), seřazené dle věku dítěte od 
nejstaršího po nejmladší, narozené do 31.8.2021.  
 
5. Děti s trvalým pobytem v obci Bavoryně (v případě cizinců děti s místem pobytu) narozené 
do 31.8.2021, seřazené podle data narození od nejstarších po nejmladší. 
 
UPOZORNĚNÍ: Důrazně upozorňujeme, že účelové přehlašování dětí k trvalému 

pobytu na adresu území školského spádového obvodu je obcházení zákona. 

Ve dnech zápisu mají všechny podané žádosti k přijetí stejnou váhu, pořadí přijetí 

žádosti není důležité. 

 

Ředitelka mateřské školy je oprávněna mimo kritéria posoudit individuální případy, které 

mohou mít zcela mimořádné důvody. 

 

 

Ve Zdicích dne 11.3.2024                                                         Květa Matejzíková 

                                                                              Statutární zástupkyně pověřena řízením školy 


